

II. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

II.1. Organización Académica

II.1.1. Ceses

Corrección de errores en el cese publicado en el BOUC número 23, de 21 de noviembre de 2014.

DONDE DICE:

“DIRECTORES/AS DE DEPARTAMENTO

Departamento de Filosofía Teorética (213)

Juan José García Norro

Efectos: 27-11-2014”

DEBE DECIR:

“DIRECTORES/AS DE DEPARTAMENTO

Departamento de Filosofía Teorética (213)

Juan José García Norro

Efectos: 27-10-2014”
